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3anava 1.

OnpegennTe 3Ha4eHmne NnepeMeHHOU ¢ Nocre BbINMOSTHEHUS
creaywoulero pparmeHTa nporpamMmmbi:
a=7
a=a—-4
=-—a
c=—a+2%*b

PellueHue:
"< BbINONHUM NporpaMmmy no CTpoykam
1. a=7
2. a=7-4=3
3. b=-3
4. c=-342*(-3)=-9

OTBeT: -9.
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3anava 2.

Onpegennte 3Ha4eHne nepemMeHHoun "c" nocrne
BbIMOMHEHUA creayoLwero dparMeHTa nporpamMmmei:
X:= 8 + 2*5;

y:=(x mod 10) + 14;

x:= (y div 10) + 3;

C:=X-Y;

PelueHue:
"< BbINONHUM NporpaMmmy no CTpoykam

1. x=18

2. y=8+14=22
3. x=2+3=5
4. ¢=5-22=-17

OTBeT: -17
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3anava 3.

Onpepgennte 3Ha4eHmne nepemMeHHoOU S Nocre BbINONMHEHUS
creaywoulero pparmeHTa nporpamMmmbi:

S:=0; i:=7;

while i >1 do begin

S:=S+idiv2;

| :=1-1;

end;

< PellieHve.

B 3agadve uukn while, kKomaHabl B Tene uukna oyayr
BbINMOJIHATBLCA 6 pas3, TaKk Kak i = 7 U YMeHbLUaeTcHa Ha
eaVHULY NPK KaXkaoM npoxoae uukna, T.e. npu i=7, i=6, i=5,
i=4, i=3, i=2.

[1pn i=1 UMKN 3aBEPLUNTCA.

[lepemMmeHHas S HakannMBaeT CyMMY LIEfbIX YacTen oT
neneHna Tekyllero s3Ha4yeHus i Ha 2, TO eCTb:
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3anava 2.

S=0+7 div 2 = 0+3=3
S=3+6 div 2 = 3+3=6
S=6+5 div 2 = 6+2=8
S=8+4 div 2 = 8+2=10
S=10+3 div2 =10+1=11
S=11+2div2 =11+1=12

oA WN =

OTBeT: 12
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3anava 4.

OnpegennTe 3Ha4eHne nepemMeHHOU € Nocrie BbIMOSTHEHUS
creaywoulero pparmeHTa nporpamMmmbi:

x:= 2.5E+02;

X:=X+ 0.5E+02;

yi= -X;

C:=-2*y - X;

PellieHune.

< E —9TO 3KCnoHeHLmManbHbIM hopMart 3annucu Ymcna.
2.5E+02 = 2,5*10%

1.56E-03 = 1,56*107

1. x=250

2. x:=250+50=300

3. vy:=-300;

4. c:=-2%(-300)-300=300
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Bonpoctkil.

OnpenenuTte 3Ha4eHMe NepeMeHHou P rnocrie BbiNOSfTHEHUS
cleaywoulero pparMmeHTa nporpamMmmbi:

P:=1; i:=3;

while i <=9 do begin
P:=P*(idiv 3);
=1+ 1;

end;

OTBeT: 24
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Bonpoctkil.

Onpenenurte 3Ha4eHMe NepPeMEHHOU C NOCIIEe BbINOMNHEHUS
cleaywoulero pparMmeHTa nporpamMmmbi:

m:=67;

m:=m + 13;
n:=m/4-m/2;
c:=m-n;

OTBeT: 803
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Bonpoctkil.

OnpenenuTte 3Ha4eHMe NePEMEHHON ¢ NMocrie BbiNONMHEHUS
cleaywoulero pparMmeHTa nporpamMmmbi:

a:=15;

b :=30;
b:=a*2-b/2;
if a > b then
c:=3*b-a/3
else

<Ci=3%a-4%*b;
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